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Předložená bakalářská práce má 48 stran autorského textu členěného do tří hlavních 

kapitol. Vzhledem k tématu předložené práce je odkazovaná literatura skromná co do počtu 

ale dostačující, je relevantní k tématu, je výlučně domácí provenience a aktuální, co do 

zpracování, autorů i data vydání. Autorka pečlivě odkazuje také na hypertextové informační 

zdroje. Text graduační práce je doplněný bohatými ilustracemi pomůcek pro sluchově 

postižené.

V současnosti jsou otázky vztahující se k problematice kompenzace velice aktuální, a 

to zejména pro rozvoj kompenzačních technologií z hlediska jejich výkonnosti, možností 

individuálního přizpůsobení a miniaturizace. Lze proto konstatovat, že bakalářská práce 

reaguje na aktuální a potřebné společenské téma i významnou oblast sociální práce.

Teoretické zpracování problematiky sluchové vady a jejích důsledků, klasifikace 

sluchových vad, možností rozpoznávání sluchových vad a jejich důsledků, komunikačních 

přístupů i psychosociálních důsledků sluchové vady, odpovídá úrovni současného vědeckého 

poznání v této oblasti, autorka se opírá o  bibliografické zdroje, jež jsou aktuální. Celkově je 

předložený text  pěkně formulovaný, dílčí tvrzení jsou logicky seřazená a spějí k cíli či dílčím 

závěrům.

Deskripce kompenzačních pomůcek pro sluchově postižené směřuje jednak k popisu 

základních technických pomůcek a náhrad (sluchadla, CI, zesilovače zvuku), přes signalizační 

a vibrační pomůcky, až po vizuální formy komunikace a přepisy u soudu.

Šetření využití sluchadel metodou polostandardizovaného rozhovoru vhodně doplňuje 

problematiku využití sluchadel, má správnou metodologii a autorka dále využívá i kasuistické 

metody k doplnění dalších aspektů z terénu.

Poznámky k textu:

 Zjistila jste v reálném životě nějaké nesrovnalosti v dostupnosti kompenzačních 

pomůcek pro osoby se sluchovou vadou?

 Prosím o analýzu pojmu „rehabilitace sluchu“.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě s navrhovanou klasifikací výborně.
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